LUTKARSKA DRUŽINA


Početkom školske godine svojim je radom započela i lutkarska družina. U početku je lutkarska družina bila podijeljenja u dvije grupe. Jednu su grupu činili osmaši koji su prošle školske godine stekli neka iskustva sudjelujući u ostvarivanju lutkarske predstave „Dubravka“. Drugu su grupu činili šestaši koji su se u ovoj školskoj godini prvi puta susreli s lutkarstvom. Nakon uvodnog mjeseca šestaši su pokazali puno više zanimanja i želje da ostvare neki projekt, a osmaši su svojim neredovitom dolascima i nemarnim pristupom učinili da se djelovanje njihove grupe ubrzo ugasi.


U grupu šestaša bilo je uključeno devet učenika (tri učenika 6. b razreda i šest učenika 6. a razreda). Vrlo su brzo došli do ideje da bismo pomoću „gatalica“ od papira mogli osmisliti zanimljiv lutkarski igrokaz. Ideja je polako dobivala svoju realizaciju u konkretnim ulogama i scenama. Postajalo je sve izglednije da će upravo ta predstava biti predstava kojom ćemo nastupiti na ovogodišnjem Lidranu. Predstavu smo nazvali „Reciklaža“. Moram naglasiti da je ideja za predstavu i njeno oblikovanje za izvođenje u cjelini djelo članova družine.

Prvi je naš nastup bio na međuopćinskom Lidranu 20. siječnja 2009. godine u Zagrebačkom kazalištu lutaka. Domaćin je bila naša škola. Naša se predstava plasirala na županijsku (gradsku) razinu.


Na županijskom smo Lidranu nastupili 12. veljače 2009. godine u „Vidri“. Iako su ocjene žirija bile odlične, nismo se plasirali na državnu razinu. 

Naša je „Reciklaža“ nastavila živjeti i nakon Lidrana. Nastupili smo na Smotri lutkarskih skupina pri osnovnim školama (SMOLA ’09) 10. ožujka 2009. godine u Međunarodnom centru za usluge u kulturi u Travnom.


20. travnja 2009. godine gostovali smo u OŠ Gustava Krkleca u sklopu projektnog eko-tjedna.


22. travnja 2009. godine gostovali smo u Dječjem kazalištu „Dubrava“ na Ekofestivalu povodom Dana planeta Zemlje.


I na kraju, predstavili smo se domaćoj publici na priredbi za Dan škole 28. svibnja 2009. godine.


Lutkarska je družina u protekloj školskoj godini bila vrlo aktivna i što se tiče sudjelovanja članova družine na stvaranju igrokaza i što se tiče broja nastupa. Novi su se članovi pokazali kao oni koji će nastaviti svoj rad u lutkarskoj družini i iduće godine i tako pokušati doprinijeti podizanju scenske kulture na još višu razinu.
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