PRIČA O ŠAHU
Pretpostavlja se kako se igra šah pojavila prije više od 2000 godina. U Indiji je u V. stoljeću nastala posebna vrsta vojne igre na drvenoj ploči zvana „čaturanga“ (čatrang). Igru su u VI. stoljeću igrali i Perzijanci, a od njih su ju u VII. stoljeću preuzeli Arapi i tijekom naredna dva stoljeća bila je vrlo popularna u onodobnim arapskim zemljama. Spomenimo usput kako je poznati Kalif Harun al Rašid krajem VIII. stoljeća poslao franačkom kralju Karlu Velikom na dar šah izrađen od slonove kosti. Arapi su tu igru pod imenom „šatrandž“ prenijeli u Španjolsku u IX. stoljeću. Igra je postigla veliku popularnost i brzo se širila po svim europskim zemljama. Usavršavanjem igre od drevne čaturange preko šatrandža šah je poprimao način igranja vrlo sličnom današnjem. Prvo poznato tiskano djelo o šahu napisao je španjolski šahist Lusena 1497. godine. Francuski šahovski majstor Louis-Charles Mahé de La Bourdonnais objavio je u XVIII. stoljeću knjigu "Analyse des Échecs" (Analiza šaha) čime je postavio temelje suvremenoj šahovskoj igri i teoriji kakvu danas poznajemo.

Prvo svjetsko prvenstvo u šahu organizirano je u SAD-u 1886. godine i održano je u tri grada: New Yorku, St. Louisu i New Orleansu, a pobjednik je bio Wilhelm Steinitz. Svjetski prvaci još su bili Emanuel Lasker, Jose Raul Capablanca, Aleksandar Aljehin, Max Euwe, Mihail Botvinik, Vasilij Smislov, Mihail Talj, Tigran Petrosjan, Boris Spaski, Anatolij Karpov, Robert Fischer, Garry Kasparov (koji živi u Hrvatskoj) itd. Godine 2013. svjetski prvak postao je Norvežanin Magnus Carlsen, međutim ovog ljeta (12. kolovoza 2014.) u 10. kolu šahovske Olimpijade u Tromsöu pobijedio ga je Ivan Šarić najbolji hrvatski šahist svih vremena. Ivan Šarić, rođen 1990. u Splitu, postao je, s nepunih 18 godina starosti, juniorski prvak svijeta u šahu 2008. godine.

Prvi spomen o igranju šaha na području Hrvatske potječe iz 1385. godine. U ostavštini trgovca Mihovila iz Zadra zabilježeno je kako je uz brojne knjige, a među njima i Danteovu Božansku komediju, imao i igru šah. Prvi nama poznati šahovski turnir u Hrvatskoj igran je u Zagrebu u siječnju 1886. godine. Pobjednik je bio dr. sc. Đuro Pilar, geolog i paleontolog svjetskog ugleda. Dva mjeseca kasnije, 11. ožujka 1886., osnovan je Zagrebački šahovski klub, prvi šahovski klub na području današnje Hrvatske.
Zanimljivo je spomenuti povezanost hrvatskog grba s drevnom igrom šah. Postoje dokazi da smo šahovnicu ponijeli s iranskog prostora, jer postoji teorija da su Hrvati preko Karpata došli upravo sa tih prostora. Na tom području je nađeno mnoštvo raznog posuđa i zdjela na kojima se nalazi šahovnica, te ukrašeni zidovi kuća sa šahovnicom.
O nastanku hrvatskog grba, šahovnice, postoji i jedna legenda. Hrvatskog kralja Držislava krajem X. stoljeća navodno su zarobili Mlečani. Mletački dužd Petar II. Orseolo sebe je smatrao najboljim šahistom, te kada je čuo kako i Držislav dobro igra šah ponudio mu je slobodu ukoliko ga pobijedi u tri partije. Hrvatski kralj Držislav dobio je sve tri i time zadobio slobodu, a po nekim verzijama i vlast nad dalmatinskim gradovima. Nakon toga je stavio šahovsku ploču u svoj grb.
Bez obzira na predaje, mitove i legende iz davne prošlosti, činjenica je kako mi danas tu hrvatsku tradiciju igranja šaha prakticiramo u našoj školi. U više navrata imali smo jaku šahovsku sekciju, čemu svjedoče brojna priznanja i diplome u školskim vitrinama, no odlaskom učenika u srednje škole došlo je i do zamiranja rada. Nakon dužeg vremena već treću godinu djeluje naš šahovski klub OŠ „Ivana Gundulića“. Sastajemo se petkom od 14,00 do 15,30 sati u učionici za fiziku i tehnički na 3. katu. U naš šahovski klub mogu se učlaniti učenici svih razreda, od 1. do 8. razreda, a članarina koju plaćaju učenici od 4. do 8. razreda iznosi 5 kuna mjesečno. Na našim sastancima učimo o šahovskim potezima, a ono što naučimo izvježbamo u međusobnim partijama.

Prošle godine po prvi puta organizirali smo i naše školske turnire – Božićni, Uskršnji i Završni u lipnju. Tko zna – možda se i među nekima od vas krije neki budući hrvatski ili svjetski velemajstor! Zato razmislite i pridružite nam se jer još nije prekasno.

Konrad Kiss, 8. a (šk. god. 2014./2015.)
