VUKOVAR
Shvaćati povijest svoje domovine isto je što i shvaćati samoga sebe. Ne možemo razumjeti ono što jesmo i gdje živimo ako ne znamo povijest svoje domovine. Kako se to ne bi dogodilo, osmi se razred uputio u Vukovar na terensku nastavu iz povijesti. O gradu Vukovaru već puno znamo, no shvatiti žrtvu Vukovara i njezinu veličinu nije moguće osjetiti samo iz riječi, već samo doživljajem ponesenim iz tog grada.

U ponedjeljak 27. listopada 2014. godine 8. a razred Osnovne škole Ivana Gundulića sastao se ispred Mimare u 6 sati kako bi uskoro autobusom krenuo ka Vukovaru, značajnoj luki istočne Slavonije smještenoj na ušću Vuke u Dunav. Simbol je stradavanja i žrtvi u Domovinskom ratu. Na Vukovar je za vrijeme opsade svakodnevno padalo na stotine granata. Bio je gotovo do temelja razrušen. Putem smo prošli cijelu dužinu Lonjskoga polja nakon kojeg je uslijedio Slavonski Brod. Nedugo zatim skrenuli smo u smjeru Vukovara. Putujući kroz Slavoniju upoznali smo planski način izgradnje slavonskih sela i isprva nam se činilo kako idemo na jedan uobičajen izlet. U Vukovar smo stigli u pola jedanaest. Primijetio sam kako su skoro sve građevine obnovljene. U odnosu na snimke i slike razrušenog grada koje sam vidio prije, Vukovar mi se činio neprepoznatljivim. Izlaskom iz autobusa krenuli smo prema vukovarskoj bolnici koja je tijekom rata bila jedna od glavnih meta agresora. U Vukovaru sam bio puno puta, ali nikada nisam posjetio bolnicu. Pri ulasku sam uočio kako je vukovarska bolnica naizgled ista kao i bolnice u drugim gradovima, ali već na samom ulazu stara kirurška ležaljka, simbol stradavanja bolnice i ljudi u njoj, podsjeća na posebnost bolnice. Isprva nisam osjetio i shvaćao koliko je bolnica pretrpjela, no sve se promijenilo silaskom u podrum. Ondje sam slušajući priče vodiča, i promatrajući lutke koje prikazuju ljude u bolnici za vrijeme opsade, shvatio u kako su teškim uvjetima liječnici brinuli o bolesnim i ranjenima, često bez vode i struje. Kroz bolnicu je tijekom granatiranja ukupno prošlo 4000 ljudi od kojih su mnogi ondje i preminuli. Nakon razgledavanja bolnice krenuli smo prema Dunavu. Zaustavili smo se kod Općinskog suda Vukovar te saslušali vodiča koji nam je ispričao ukratko o povijesti grada i dvorcu Eltz te o Lavoslavu Ružički, Vukovarcu dobitniku Nobelove nagrade za kemiju. Putem do Dunava prošli smo središtem grada i upoznali barokni građevinski stil kojim je grad izgrađen. Stali smo kod bijelog križa na ušću Vuke u Dunav. Križ je spomenik za sve one koji su svoj život dali za slobodnu i neovisnu Hrvatsku. Djelo je kipara Šime Vidulina. Na križu stoji glagoljični natpis "Navik živi ki zgine pošteno " koji je posebno privukao moju pažnju. Njime je izrečena sva mudrost koju bi čovjek trebao slijediti na ovom svijetu. Nastavili smo put prema Ovčari, mjestu gdje je mućeno i pogubljeno 250 ranjenika iz vukovarske bolnice. Ondje smo posjetili Spomen dom Ovčara gdje sam shvatio kakve su muke proživljavali nevini ranjenici, među kojim je bio i Siniša Glavašević, novinar Hrvatskog radio Vukovara i ratni izvjestitelj. Zatim smo otišli do obližnjeg polja gdje je podignut spomenik žrtvama na Ovčari. Ondje smo se pomolili za sve poginule branitelje i zapalili svijeće. Krunicu koju sam kupio netom prije dolaska na Ovčaru objesio sam na križ. Nakon posjete Ovčari krenuli smo prema Memorijalnom groblju žrtava Domovinskog rata. Zastali smo kod centralnog križa na groblju, nasuprot polja s bijelim križevima. Svaki od tih 938 križeva predstavlja jednu stradalu osobu. Na tom je groblju sahranjeno ukupno oko 900 osoba od kojih su najveći broj poginuli vukovarski branitelji, među kojima je i moj djed. Otišao sam do njegova groba i ondje se pomolio. Uskoro smo se uputili prema vukovarskom vodotornju, na kojem se još uvijek nalaze rupe nastale za vrijeme granatiranja. Tako oštećen, svjedoči razaranju kroz koje je prošao Vukovar. Prošli smo i kroz "Groblje tenkova" tj. Trpinjsku cestu na kojoj su pod zapovjedništvom vukovarskog heroja Blage Zadre uništeni mnogi agresorski tenkovi. Uz tu cestu je kao spomenik postavljen tenk JNA postrojbi koji simbolizira taj čelični otpor tenkovskim napadima. Posjetili smo i Spomen dom braniteljima koji se nalazi neposredno pored tenka. Razgledavši spomen dom, smjestili smo se u autobus i uputili posljednje pozdrave Vukovaru. Došlo je vrijeme povratka u Zagreb.

Na povratku sam razmišljao o velikoj žrtvi koju je Vukovar podnio za slobodnu Hrvatsku. Shvatio sam veličinu i važnost te žrtve te se suosjećao s vukovarskom braniteljima i civilima. Ovaj će mi put zauvijek ostati u sjećanju upravo zbog toga. Nikada neću zaboraviti vukovarsku žrtvu i uvijek ću poštivati hrabre branitelje koji su dali život za slobodnu Hrvatsku.
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