EUROPSKI RAZVOJNI PLAN

Izvršenom analizom kvalitete rada i uspješnosti,te obrađenom anketom vezanom za potrebe i interese učenika i učitelja,a sve u cilju poboljšanja školskog kurikuluma izradili smo strategiju rada naše škole.
Naša dugoročna strategija i vizija je kvalitetan razvoj i modernizacija škole(razvoj novih metoda i pristupa za jačanje obrazovnog procesa) i razvijanje europske dimenzije škole,što bismo ostvarili kroz naše zadane ciljeve,a to su stvaranje moderne,kreativne i interaktivne  nastave okrenute europskoj,interkulturalnoj dimenziji i pozitivnim promjenama.
Stoga su naši prioriteti u ostvarenju  tih ciljeva  poboljšanje kvalitete nastave koristeči se ICT alatima,radom na tabletima i pametnim telefonima,rad na raznim obrazovnim  platformama,razvijanjem kritičkog mišljenja (izražavanja učenika)u izradi vlastitih dizajna primjerice web stranica,digitalnih slikovnica,filmova i vlastitog robota. Time bismo povečali motivaciju kod učenika za učenjem.Učenje u timu,izvanučionična nastava,rad u novim izvannastavnim aktivnostima kroz međupredmetnu korelaciju STEAM grupe (SCIENCE,TECHNOLOGY,ENGIENERING,ART,MATH)djelovi su naše strategije u okviru euroskog razvojnog plana.Također nam je cilj posebno se posvetiti nadarenim učenicima koji imaju potrbu za atraktivnijom nastavom i modernijim metodama rada te napredovanjem u  modernom inovativnom okruženju. Strategija nam je 
osim poboljšanja kvalitete nastave i unapređenje školskog kurikuluma kroz uvođenje inovacija ,modernih izvannastavnih aktivnosti i osnivanje “CENTRA ZA NOVA ZNANJA I VJEŠTINE” u kojem će se realizirati sva znanja i nove ideje stečene na stručnim usavršavanjima i u taj centar uključiti sve nastavnike I učenike naše škole. Izuzetno nam je važan profesionalni razvoj pojedinca ,poticati interkulturalnu osviještenost nastavnika i učenika i time razviti europsku dimenziju škole,poticati motivaciju i zadovoljstvo poslom i potrebom za cjeloživotno učenje.Također nam je dio strategije  razvojnog plana, razviti i poboljšati jezične i digitalne kompetencije kroz stalnu komunikaciju s partnerima i kolegama iz Europe  radom na stručnim usavršavanjima te radom na eTwinningu portalu kroz razne projekte. Plan  nam je razvijanje organizacije rada škole i menadžmenta kroz seminare koji su organizirani u uspješnim europskim obrazovnim sustavima primjerice Finska,Estonija i Island.
Da bismo sve to ostvarili neophodno nam je upoznavanje uspješnih europskih sustava kroz mobilnosti sudionika.
Kvalitetan razvojni plan odnosno strategija podrazumijeva uspješno vodstvo i menagment za što je neophodno stjecanje vještina za pokretanje pozitivnih promjena u školi.
Strategija obrazovanja,znanosti i tehnologije,kao i nova Kurikularna reforma stavljaju naglasak na važnost tehnologije u obrazovanju i razvijanje informatičkih kompetencija učenika u svim segmentima obrazovanja,kao i uvođenje predmeta informatike od 1.razreda.
Stoga naši učitelji koji imaju osnovna informatička znanja ,unaprijedit će svoja znanja na stručnim usavršavanjima i razviti svoje kompetencije te steći nova znanja,vještine te dobiti nove ideje za rad u nastavi.Sve s ciljem uvođenja inovativnih tehnika poučavanja,učenja i provjeravanja znanja. Na taj način povećati će motivaciju učenika za učenje i razinu funkcionalne pismenosti učenika.
[bookmark: _GoBack]Cilj nam je povečati interes učenika za učenjem prirodoslovno-matematičkog područja i umjetničkih područja kroz inovativne načine poučavnja primjerice  izvanučioničnoj nastavi s uporabom tableta,raznim radionicama STEAM grupe,međupredmetnom korelacijom,eTwinnig projektima i radom na budućem KA2projektu.
Kontinuirani i intezivan razvoj tehnologije zahtijeva primjerene ICT kompetencije osoblja koje će se steći edukacijom na europskim usavršavanjima i razmjenama dobre prakse.
Naša je škola bila jedna od prvih škola u hrvatskoj koja se okrenula uvođenju tehnologije u nastavi,opremila informatičku učionicu,nabavila “Pametnu ploču”.Sada polako zaostajemo u opremljenosti i korištenju ICT-a u učenju i poučavanju.
Novi naraštaj učitelja naše škole ne miri se s postoječim stanjem i stagnacijom,te imaju  potrebe i ambicije poboljšati svoje informatičke kompetencije i upoznati se s novim ICT metodama rada al i stvoriti novo moderno okruženje za učenje novih modernih sadržaja.Time bi poboljšali kvalitetu svog poučavanja,nastavu učinili atraktivnijom te osposobili svoje učenike za konkuretnost u europskom obrazovnom kontekstu.Škola bi time stvorila novi imidž,postala bi prepoznatljiva u svom lokalnom okruženju te vrlo poželjna škola za izbor kod upisa novih učenika u našu školu.
S obzirom na sve manji broj učenika na području centra grada izuzetno nam je važno povečati atraktivnost i konkuretnost škole,kvalitetu i profesionalnost osoblja te naglasiti međunarodnu dimenziju naše ustanove koja ima bogatiji i moderniji školski kurikulum zahvaljujući novim idejama stečenim na europskim seminarima.
Internacionalizacijom škole želimo postići stvarnu interakciju između ljudi različitih kultura,ideja i iskustava,te upoznavanje dobre europske prakse.
Razvijanje interkulturalne svijesti treba kod učenika osvijestiti potrebu poštivanja nacionalne i kulturne različitosti te interkulturalnog dijaloga.
Sudjelovanje u Comenius projektu dalo nam je određena pozitivna obrazovna iskustva,međunarodne kontakte i viziju još kvalitetnije i modernije škole.
Smatramo da će nam europska iskustva pomoći u dugoročnom razvoju,kompetencijama učitelja i učenika,kao i organizaciji interesantnih međunarodnih aktivnosti/projekata(eTwinning i KA2)
Kako bismo ostvarili naš razvojni plan neophodno je imati kvalificirano osoblje koje će moći zajednički razvijati viziju škole usmjerenu prema inovacijama i europskoj kvaliteti,strukturirati uvođenje tehnologije u nastavu gotovo svih predmeta,modernizirati poučavanje u kojem je učenik u fokusu,stvarati izazovne i kreativne projekte i izvannastavne aktivnosti,te komunicirati s europskim kolegama na stranim jezicima.
Aktivnosti koje planiramo realizirati u razdoblju 2017./2018.su stručna usavšavanja u kojima ćemo unaprijediti ICT kompetencije,učitelji će steći znanja o tome kako koristiti društvene mreže u obrazovanju kao i razne e-learning platforme,steći će znanja o dizajniranju web stranice i blogova kao i o uporabi web 2.00 alata. SEMINAR – INTEGRATING ICT AND NEW TECHNOLOGIES INTO TEACHING AND EDUCATION ,Uvođenje igara u obrazovne svrhe,učenje putem video igara –BENCHMARKING LEARNING WITH GAMES-FINSKA I ESTONIJA, izrada web stranicai rad na obrazovnim platformama LEARN HOW TO CREATE E-LEARNING PLATFORM AND AWEBSITE IN ONE WEEK, dizajniranje digitalnih plakata u svrhu učenja,učenicima će olakšati savladavanje gradiva i motivirati ih na učenje.Učitelji će steći znanja uporabe tableta u matematici i biologiji i to na terenskoj nastavi. To će učenicima olakšati rad na konkretnim primjerima iz života - TEACHING MATH,SCIENCE AND ART OUTDOORS-ŠVEDSKA,TAP-SWIPE-PINCH INTO STEM.LEARNING MATHETMATICS AND SCIENCES WITH TABLETS-ESTONIJA.
Podići će se razina znanja kompetencije o promoviranju kulturnog nasljeđa u okviru digitalnog doba globalizacije kao i  važnost medija u toj promociji- DIGITAL DYNAMIC CULTURAL DIALOGUE ,Pojačat ćemo rad terenske nastave stjecanjem novih znanja i ICTalata sa seminara  SHARING LANDSCAPES-USING TABLETS FOR TEACHING OUTSIDE THE CLASSROOM
Usvojit će se,al i prezentirati i promovirati nova znanja o korištenju mobilnih elektroničkih uređaja prilikom učenje i poučavanja u različitim kulturno-povijesnim ustanovama .SCHOOLS MUSEUMS INTERNET LEARNING EDUCATION.
Novitet koji želimo uvesti u odgojno – obrazovni process je robotika.
U projektu smo nabavke  čovjekolikog robota (NAO)i sukladno s tim učiteljica će sudjelovati na stručnom usavršavanju koje uključuju praktičan rad vezan uz područje tehnologije  robotike za sve školske uzraste-TEACHING TECHNOLOGY AND ROBOTICS FOR ALL AGE RANGES.
ICT tehnologiju i alate ćemo uvesti i u nastavu umjetničkih područja (likovna i glazbena kultura).Polaznici tih seminara razvit će osnovna znanja o snimanju slike i zvuka korištenjem širokog spectra alata kao što su Podcasting,Moviemaking,Web 2.00.SociaNetworkin,ePortfolio,Wiki.Time ćemo povečati kreativnost i uvesti naprednu tehnologiju u umjetničko područje,COURSES FOR TEACHERS OF MUSIC,CREATIVITY IN TEACHING AND LEARNING BY USING ICT.
Internacionalizacija i interkulturalizam je jadan od ključnih naglasaka u europskom razvojnom planu naše ustanove.
S obzirom na trenutno aktualnu migracijsku krizu na našem europskom prostoru,odabrali smo stručno usavršavanje na temu globalizacije,učiteljica će uz pomoć novih znanja i kompetencija potaknuti i uključiti svoje učenike na rješavanje nekih od problema i pružanja pomoći ljuima u potrebi,učenju tolerancije i poštivanja različitosti među kulturama i vjerama.-EDUGLOCAL
Na kvalitetniji način ćemo  pripremiti učenike na multikulturalnost i višejezičnost.TEACHING INTERCULTURAL COMMUNICATION SKILLS.
Učiteljica će se upoznati s kvalitetnim obrazovnim sustavom na Islandu i s radom najmodernije škole u Finskoj u gradu Joensu.
Seminar pod nazivom Novo okruženje za novo učenje učiteljici će omogučiti dobar uvid zašto je potrebno novo okuženje za novo učenje .Na koji način motiviramo našu djecu za bolje učenje.Na seminaru će se obrađivati uloga ICT a u modernoj učionici,koju vrstu softwera koristiti s učenicima.
Na ovom seminaru će učiteljica dobiti ideje i savjete za modernazaciju škole,kako opremiti školu,kako je namjestiti i podučavati s modernom tehnologijom budućnosti.Također će se upoznati s idejama za oplemenjivanje školskog kurikuluma.
Razvit će kompetencije za rad s nadarenim učenicima putem novih metoda rada moderno opremljene škole u modernom okruženju.
Bavit će se pitanjem uređenja eksterijera škole kao važnog čimbenika za ugodan i kvalitetan boravak učenika za vrijeme slobodnog vremena.
Upoznati se sa vrstama aktivnosti za vrijeme slobodnog vremena u uređenom okolišu koji zadovoljavaju potrebama učenika u modernoj školi-.NEW LEARNING ENVIROMENTS-FINSKA
Na Islandu će se učiteljica upoznati s islandskim školskim sistemom,upoznat će njihovu filozofiju prema odgoju,učenju i međuljudskim odnosima.Upoznat će se integracijom učenika iz drugih kultura.Prisustvovat će nastavi ,sudjelovati na radionicama,raditi na zajedničkoj evaluaciji-STRUCTURED STUDY VISIT TO SCHOOL-ISLAND.
Ravnateljica će prisustvovati seminaru koji se temelji na metodi benchmarkinga,metodi koja će školi omogučiti da kontinuirano uspoređuje i mjeri svoju uspješnost u odnosu na druge škole,da uči od najuspješnijih i primjenjuje stečena znanja s  ciljem povečanja uspješnosti i efikasnosti školskog kurikuluma,organizacije rada i međuljudskih odnosa.Bit će kompetentna za inovacije u svojoj ustanovi,digitalizaciji.Upoznat će se s dobrom praksom za dobar menadžment i podršku učiteljima i učenicima.Bit će otvorenija za europsku dimenziju u svojoj ustanovi.BEST PRACTISES BENCHMARKING.
Razvoj vještina kritičkog mišljenja kroz kulturalnu tradiciju pomaže nam shvatiti drugačiju društvenu sredinu,razvijanje tolerancije i međusobno poštovanje što je jako važno u poučavanju učenika,a osobito kod učenika s teškoćama u razvoju i njihovoj integraciji u razred.Te vještine steći će učiteljica na seminaru DEVELOPPING THINKING SKILLS THROUGH CULTURAL TRADITION.
Prilagodbom postoječih i kreiranjem novih digitalnihobrazovnih sadržajaučitelji će moći individualizirati nastavne sadržaje prema potrebama učenikaStjecanjem novih znanja i vještina učitelji će se koristiti novim obrazovnim platformama koje će učenicima omogučiti moderniji i atraktivniji način učenja,razvijanje kritičkog mišljenja,istraživanja i rada na projektima.Korištenjem obrazovnih platformi ,npr.EDMODO, Učenik postaje aktivan sudionik u nastavnom procesu i suradnički uči.
Stečene znanja,iskustva i vještine ćemo integriratii u osmišljavanju formalnih i neformalnihi virtualnih projekata kao i u osuvremenjivanju izvannastavnih aktivnosti.Tako primjerice planiramo uvođenje filmskih radionica,digitalnih školskih novina,učeničku web stranicuizradu e-slikovnica,foto-radionicu.
Edukaciju o učenju putem tableta i pametnih telefona integrirat ćemo u rad u matematici,biologiji,likovnoj i glazbenoj kulturi –STEAM grupu kao i u rad s nadarenim učenicima i učenicima s teškoćama,dodatnih i izvan programom predvođenih sadržaja.Sva znanja,iskustva ,vještine i ideje integrirat ćemo u zajednički rad u “CENTRU ZA NOVA ZNANJA I VJEŠTINE” za koji će učitelji koji su bili na stručnim usavršavanjima napraviti plan i program po kojem će raditi svi nastavnici i učenici škole, a ujedno ćemo ga implementirati u novi školski kurikulum 2016/2018.
Znanja o globalizaciji će se integrirati u građanski odgoj,učitelji će na edukaciji naučiti kako učenike uključiti u rješavanje globalnih pitanja,istraživati  načine e-učenja  iz globalne perspektive.Neposredno će se razvijati i njihove životne vrijednosti,kultura razumijevanja i tolerancije za različitosti.
Integrirat ćemo iskustva i znanja vezana za razumijevanje raznovrsne europske kulturne baštine u nastavi hrvatskog jezika za učenike strance i u nastavi likovne kulture.
Seminar koji se bavi pitanjima izvanučioničnog podučavanja u urbanom,ruralnom,lokalnom i europskom kontekstu. 
Stečene će vještine integrirati u nastaui (prvenstveno PID) izrađujući edukativne materijale.
Koristeći naučene metode možemo upotpuniti već postojeći Dječiji vodič Grada Zagreba koji smo izradili i  izdali 2013.g., te ga oblikovati za izradu Web izdanja.
Integrirat cemo znanja o internacionalizaciji  što je povezano sa strateškim planom naše škole,  internacionalizacija je jedna od ključnih točki po važnosti za našu školu. razumijeti važnost dinamičkog kulturnog nasljeđa u okviru Europe,  učestvovati u međunarodnim, interkulturalnim razmjenama,
naučiti kako koristiti Web 2.0 alate u prezentaciji sadržaja o kulturnom nasljeđu, uvidjeti prednosti korištenja medijskih alata, planirati aktivnosti kako promovirati brojne mogućnosti za djecu i mlade kako bi živjeli i doživjeli kulturu.
Sve planirane mobilnosti omogučit će nam dobre šanse  za pronalaženje partnera za Erasmus+KA2 i nova eTwinning partnerstva.















